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Την Κυριακή 9 Φεβρουαρίου 2014, παραμονή της εορτής του Αγίου Χαραλάμπους, 
οι Κοντεάτες θα επιστρέψουν στην κατεχόμενη κοινότητά τους και όλοι μαζί θα 
εκκλησιαστούν μετά από 40 ολόκληρα χρόνια, στον ιερό ναό της κοινότητάς τους.

Πρόσφατα, με χρήματα των Ηνωμένων Εθνών αλλά και με εισφορές Κοντεατών και 
της ΣΠΕ Κοντέας η εκκλησία αναστηλώθηκε και σε αυτήν αναμένεται ότι θα 
τοποθετηθεί εικονοστάσι τις επόμενες μέρες.

Με ανακοίνωσή τους, η εκκλησιαστική επιτροπή του ιερού ναού Αγίου 
Χαραλάμπους Κοντέας, το κοινοτικό συμβούλιο, το προσφυγικό σωματείο «Η 
Κοντέα» και ο Όμιλος Κληρονομιάς Κοντέας καλούν όλους τους συγχωριανούς 
τους αλλά και όσους πιστούς το επιθυμούν, να παραστούν στον πανηγυρικό 
εσπερινό για τον πολιούχο άγιο του χωριού Άγιο Χαράλαμπο, που θα 
πραγματοποιηθεί στη 1 μ.μ. στην εκκλησία του στην κατεχόμενη Κοντέα. Της 
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ακολουθίας θα προστεί ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μεσαορίας κ. Γρηγόριος.

Το κόστος μεταφοράς έχει καθοριστεί στα 5 ευρώ και προκρατήσεις θα γίνονται 
μέχρι τις 2 Φεβρουαρίου. Όσοι επιθυμούν να γράψουν εορτή, θα πρέπει να 
εκδηλώσουν σχετικό ενδιαφέρον κατά τη μετάβασή τους με λεωφορείο στο 
κατεχόμενο χωριό και να καταβάλουν το ποσό των 3 ευρώ. Κεριά θα προσφέρονται 
δωρεάν στο παγκάρι της κατεχόμενης εκκλησίας.

Λεωφορεία για τη μεταφορά των πιστών θα αναχωρήσουν από τη Λευκωσία, τη 
Λεμεσό, τη Λάρνακα και τη Δρομολαξιά.

Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λάβουν οι ενδιαφερόμενοι από τη Λούλα 
Βασιλείου, τηλ. 22483986, και Μαρίτσα Πιερή, τηλ. 99944142, για τα λεωφορεία 
που θα αναχωρήσουν από τη Λευκωσία.

Πληροφορίες για τα λεωφορεία που θα αναχωρήσουν από τη Λεμεσό δίνει ο Πέτρος 
Κέκκου μέσω του τηλεφώνου 99469975 όπως και η Μαρία Λάρκου στο τηλέφωνο 
25331231.

Στη Λάρνακα πληροφορίες δίνει ο Ανδρέας Μ. Πατσιάς στο τηλέφωνο 99607303 
και ο Ξενάκης Ξενά στο 99676997, ενώ στη Δρομολαξιά δίνει ο Νίκος Λάρκος στο 
τηλέφωνο 99530766.
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